## PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIA DA FÉ



Endereço: PRAÇA GETÚLIO VARGAS, 60

CENTRO, MARIA DA FÉ - MG CNPJ: 18.025.957/0001-58

Telefone: (35) 3662-1463

E-mail: contabil@mariadafe.mg.gov.br

Lote 1 - APOIO LOGISTICO - APOIO LOGISTICO (SEGURANCA) - UNIDADE

	Lote 1 - APOIO LOGISTICO - APOIO LOGISTICO (SEGURANÇA) - UNIDADE							
Γ	Item	Un.	Especificação	Quantidade	Val. Unitário	Val. Total		
		UN	APOIO LOGISTICO - APOIO LOGISTICO (SEGURANÇA) - UNIDADE:	66,00	167,33	11.044,00		
Total: 11.0						al: 11.044,00		

## Lote 2 - EVENTOS DIVERSOS - DECORAÇÃO PARA O FESTIVAL DE INVERNO - Serviço

	Item	Un.	Especificação	Quantidade	Val. Unitário	Val. Total
		SRV	EVENTOS DIVERSOS - DECORAÇÃO PARA O FESTIVAL DE INVERNO - Serviço:	1,00	15.000,00	15.000,00
					Tota	al: 15.000,00

## Lote 3 - SERVIÇO SHOWS MUSICAIS E BANDAS - SERVIÇO DE PRODUÇÃO DE SHOW - Serviço

Item	Un.	Especificação	Quantidade	Val. Unitário	Val. Total		
	SRV	SERVIÇO SHOWS MUSICAIS E BANDAS - SERVIÇO DE PRODUÇÃO DE SHOW - Serviço:	1,00	44.416,67	44.416,67		
	Total: 44.416,6						

Exercício: 2018

Página(s): 1/1